
1 

 

第２８回 丸山地区学校再編検討委員会 会議録 

 

日  時 平成２８年５月３０日（月） 

                           午後６時３０分から午後７時まで 

場  所 丸山公民館 ２階 大会議室 

出席委員 １４名 

欠席委員  ２名 

傍 聴 人 なし 

 

１ 開会 

  皆さんこんばんは。大変お忙しい中、御出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 

会議の進行を務めさせていただきます教育総務課学校再編整備室の中山と申します。よろしく 

お願いいたします。 

皆様に御案内のとおり渡邊利昌委員長より都合により委員を辞任したいとの申し出がござい 

ました。したがいまして、和田地区との合同会議の前に丸山地区のみで会議を開催し、委員長

の選出を行っていただきたいと思います。 

  それでは、丸山地区学校再編検討委員会第２８回会議を開会させていただきます。 

次第に沿って進めさせていただきます。 

次第の２、委員長あいさつですが、委員長不在のため、星谷副委員長にお願いします。 

 

２ 委員長挨拶（丸山地区星谷副委員長） 

  皆さん、こんばんは。御紹介いただきました星谷と申します。本日は、お忙しい中、またお

疲れのところお集まりいただきありがとうございます。 

 ただいま進行の方から御説明がありましたように、突然ですが、渡邊利昌前委員長が、御都

合により辞任なさるということでしたので、急遽、このように委員長を選出しなければならな

いということになり集まっていただきました。皆様の慎重審議をよろしくお願いいたします。 

 

３ 教育長挨拶（三幣教育長） 

こんばんは。お集まりいただきありがとうございます。 

進行あるいは星谷副委員長からありましたように、渡邊委員長さんですけれども、南小と丸

小の統合が終わり一区切りついたので、この際ということで、大分引き止めはしましたが、お

辞めになる意志が固かったんで、それ以上私の方では説得できませんでしたので、皆様方には

大変申し訳ないと思っていますが、渡邊前委員長の意のあるところをくみ取っていただいて、

御理解をいただければと思います。本日は、よろしくお願いいたします。 

 

事務局 ここで、配付資料の確認をさせていただきます。 

配付資料は、会議次第、丸山地区学校再編検討委員会委員名簿、席次表の３枚がホチキ 

   ス留めとなっているものとなります。よろしいでしょうか。 
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また、今年度から新たに委員となられた方もいらっしゃいますので、本来ですと最初に 

委嘱状の交付を行わせていただくところですが、このあと予定している丸山地区と和田地 

区の合同会議の席で委嘱状を交付させていただきますので、よろしくお願いしたいと思い 

ます。なお、この場では委員の紹介をさせていただきたいと思います。 

委員の紹介は、大変恐縮ですが、自己紹介でお願いいたします。 

＜委員・事務局が自己紹介＞ 

早速、議事に移らさせていただきます。議事の進行につきましては、委員長不在のため、 

星谷副委員長にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

議長  それでは、今、お話しがありましたように、委員長が不在ですので、私が議長を務めさ 

せていただきます。本日の出席委員数は１３名です。過半数に達していますので、会議は 

成立いたします。それでは、議事に入ります。 

    議事の（１）「丸山地区学校再編検討委員会委員長選出」を議題といたします。事務局か

ら何か説明等がありましたら、お願いします。 

事務局 委員長の選出についてですが、南房総市地区学校再編検討委員会設置要綱の第６条第１ 

項第１号の規定により、「地区委員会に委員長及び副委員長各１人を置き、委員長は、委員 

の互選によりこれを定めるものとし、副委員長は、委員長が任命する。」こととなっており 

ます。したがいまして、委員長が不在となっているため、委員の互選により委員長の選出 

をお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

議長  ただいま事務局から委員長は委員の互選により決定するとの説明がありましたので、委

員長を決めたいと思います。委員の皆様からの御発言をお願いします。 

委員  星谷副委員長さんを推薦いたします。理由はですね、この会議の最初からずっと副委員

長としてやって来られたということで、その実績からも委員長に相応しい方だと思います。 

議長  今、私、星谷にという意見がございました。他に御意見はございますか。 

   ＜意見なし＞ 

    それでは、他に意見はないようですので、私、星谷ということでよろしいでしょうか。 

   ＜異議なし＞ 

    それでは、議事の（１）「丸山地区学校再編検討委員会委員長選出」については、私、星

谷が委員長を務めることに決定いたします。 

  それではですね、私は副委員長でございますので、副委員長が空席となりました。そう

いうわけで、ただ今から副委員長を任命させていただきます。副委員長は、委員長が任命

することとなっていますので、指名させていただきます。 

    副委員長を平井良明委員にお願いしたいと思いますので、よろしくお願いします。 

その他以降については、事務局に進行をお願いします。 

事務局 議事の進行ありがとうございました。 

    それでは、ここで星谷委員長と平井副委員長からごあいさつをいただければと思います

ので、よろしくお願いします。 

委員長 本来であれば渡邉前委員長が、学校再編検討委員会の最終回までいていただいて、更に

学校の再編がなって、新しい学校がスタートするところまでやっていただけるものと思っ
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ておりましたので、突然の御退任ということで戸惑っておりますけれども、皆様の今まで

以上の御知恵をいただきまして、御迷惑をおかけしないように精一杯役目を果たしていき

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

副委員長 ただ今指名を受けました平井でございます。これまで、３年間区の代表ということで

出させてもらっていたわけですが、この３月で区の代表は新しい方が４人そろいましたの

で、お役御免と思っておりましたが、声が掛かったということになりました。 

    委員長を補佐していきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

事務局 ありがとうございました。続きまして、次第の５、その他ですが、事務局からは特にご 

ざいません。委員の皆様から何かございますでしょうか。 

＜意見等なし＞     

特にないようですので、以上で丸山地区学校再編検討委員会第２８回会議を閉会いたし

ます。御協力ありがとうございました。 

    なお、この後、午後７時から合同会議を予定しておりますので、それまでの間、休憩と

させていただきます。 

   ＜閉会＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


